

2-3 октября на базе Вологодского государственного университета проходила Первая Всероссийская междисциплинарная научная конференция молодых ученых «Человек в техносреде: конвергентные технологии, глобальные сети, Интернет вещей», в работе которой приняли участие более 50 молодых ученых из г. Москвы, Самары, Санкт-Петербурга, Пятигорска, Сургута, Геленджика, Ростова-на-Дону, Екатеринбурга, Вологды. На пленарном заседании обсуждались проблемы формирования технического сознания, развития конвергентных нано-, био-, информационных и когнитивных технологий, влияния технических объектов на развитие современного города, появления новой технической мифологии, роли сетевых технологий в образовании, гуманитарной экспертизы современных технологических объектов. В рамках работы психолого-педагогической секции были представлены доклады, посвященные исследованиям роли ценностей в развитии устойчивости детей к негативным последствиям использования информационных технологий, использования технических систем для реабилитации детей-инвалидов, анализу методов дистанционного обучения, электронной образовательной среды вуза и др. На секции, посвященной проблемам философии техники, рассматривались вопросы влияния техники на искусство и культуру, направлений развития Интернета вещей, общества знания, роли религии в технизированном мире, феномена технической рациональности.